
ПРОТОКОЛ № 3 

засідання робочої групи 

з розробки проекту Стратегії розвитку Чупахівської селищної 

територіальної громади на 2025-2030 роки 

28.12.2025 року                                                                         селище Чупахівка 

Голова засідання - Кужель Олександр Володимирович – селищний голова    

Секретар засідання - Буряк Тамара Анатоліївна – секретар селищної ради  

                                          Члени робочої групи: 

Галушко Ольга Вікторівна – начальник фінансового відділу 

 

Хижняк Світлана Володимирівна – начальник відділу житлово – комунального 

господарства, благоустрою, містобудування та архітектури 

 

Комісаров Григорій Григорович – головний спеціаліст відділу житлово – 

комунального господарства, благоустрою, містобудування та архітектури 

 

Журавель Світлана Миколаївна – начальник відділу соціального захисту 

населення 

 

Бардак Людмила Юріївна – директор Чупахівської ЗОШ І – ІІІ ступенів 

Сев’ян Яна Анатоліївна – директор Олешнянського ліцею 

Масько Інна Миколаївна – медична сестра КПП «Центр первинної медико – 

санітарної допомоги» Чупахівської селищної ради 

Борисенко Микола Олександрович – член виконавчого комітету 

Ковальова Олена Миколаївна – депутат Чупахівської селищної ради 

Юзефів Тетяна Дмитрівна – жителька селища Чупахівка 

                                                Порядок денний:  

1. Розробка проєкту Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку 

Чупахівської селищної територіальної громади на 2025 - 2030 роки, 

планування фінансових ресурсів, визначення часових рамок проєктів і їх 

узгодження. 

Доповідає: Ольга Галушко – начальник фінансового відділу, член робочої 

групи 



2. Впровадження та моніторинг реалізації Стратегії розвитку Чупахівської 

селищної територіальної громади на 2025 – 2030 роки  

Доповідає: Олександр Кужель - селищний голова, голова робочої групи. 

1.СЛУХАЛИ:Ольгу Галушко – начальника фінансового відділу, члена робочої 

групи, яка запросила всіх до обговорення проєкту Плану заходів з реалізації 

Стратегії розвитку Чупахівської селищної територіальної громади на 2025 – 

2030 роки, який попередньо був надісланий усім членам робочої групи. Ольга 

Галушко зосередила увагу присутніх на питанні планування фінансових 

ресурсів, визначенні часових рамок проєктів і їх узгодженні. 

В обговоренні взяли участь члени робочої групи: 

 

Хижняк Світлана Володимирівна – начальник відділу житлово – комунального 

господарства, благоустрою, містобудування та архітектури 

 

Журавель Світлана Миколаївна – начальник відділу соціального захисту 

населення 

 

Бардак Людмила Юріївна – директор Чупахівської ЗОШ І – ІІІ ступенів 

ВИРІШИЛИ: Схвалити проєкт Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку 

Чупахівської селищної територіальної громади на 2025 – 2030 роки з 

урахуванням доповнень і пропозицій. 

2.СЛУХАЛИ: Олександра Кужеля - селищного голову, голову робочої групи, 

який звернув увагу присутніх на те, що Стратегія розвитку Чупахівської 

селищної територіальної громади на 2025 – 2030 роки (далі - Стратегія) 

впроваджуватиметься в рамках Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку 

Чупахівської селищної територіальної громади на 2025 – 2030 роки. Голова 

робочої групи зауважив, що моніторинг реалізації Стратегії здійснюватиметься 

щорічно у форматі звіту про виконання стратегічних цілей та заходів, шляхом 

його публікації на офіційному сайті селищної ради  та представлення його на 

сесії селищної ради.  

ВИРІШИЛИ: Інформацію доповідача взяти до відома. 

 

Голова засідання                                    Олександр КУЖЕЛЬ 

 

Секретар засідання                                  Тамара БУРЯК 


